

Lokalt energibundt indstillet til pris!

[NAVN] indstillet til Årets Energibundt

[BILLEDE af indstillet]

På grund af sin utrættelige energi, initiativrigdom og sit store engagement er [NAVN] blevet indstillet til at modtage prisen som Årets Energibundt 2021.

Prisen Årets Energibundt går til en frivillig træner, holdleder, stævnearrangør eller en anden person, der med sin særlige indsats har gjort en forskel for foreningslivet og bidraget til sammenholdet i klubben. [KLUB] er glade for at have indstillet [NAVN] til Ørsteds og Danmarks Idrætsforbunds pris Årets Energibundt.

Indstillingen sker på baggrund af [NAVN]s store engagement i foreningen, hvilket har været med til at styrke fællesskabet og foreningens betydning i lokalsamfundet. Derudover bidrager [NAVN] til, at (XX).

Frivillige som [NAVN] er en af grundene til, at foreningslivet er noget særligt, og vi er stolte af, at [NAVN] er [KLUB]s bud på vinderen af prisen Årets Energibundt.

Dermed er [NAVN] med i kapløbet om de 75.000 kr., som vinderen af prisen kan se frem til. Vinderen offentliggøres ved DR’s show SPORT 2021 den 8. januar 2022, hvor også anden- og tredjepladsen modtager en præmie på 10.000 kr. hver. Vi krydser fingre for, at [NAVN] bliver udtaget som en af de tre endelige nominerede, og vi takker mange gange for [NAVN]s store arbejde i klubben!


